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Kwntipec Xoveyovc Psopatoc:

Tpo@podotohvtal pe GLUVEYES PEDLLOL KO LOG TTOPEXOVY TEPIGTPOPIKN Kivnorn. AvIioTpoa, av TOVG

TEPIOTPEYOVUE TOTE LOG TOPEYOVY GUVEXEG MAEKTPIKO pevpa. Kotaokevoaotikd, ot Kivntipeg Kot ot
YEVVITPLEG GLVEXOVS PEVLOTOG OV €0V Kapia dtopopd. AmoteAodvtal amd 10 Kivntd PEPOS (dpopéng)
KOl TO aKivnto pépog (otdng).

O dpopéag amotereitol amo:

1.
2.

3.

Alova. TTdvo og avtdv GLVOIEETAL TO PNYOVIKO GOPTIO.

Enoyoywd toumavo. Amotedeiton amd SUVOUOEAACHATO LOVOUEVO LETAED TOVG Kot EXEL AVANKLN
péoa oto omoia tomofetovvtal ot aymyot.

2UAMEKTNG. ZKOTO £xEL VoL ToipveL 1] va Sivel pedpa ovaloya oV eivat YEVVITPLO 1} KIvTHPOG.

O otdtng anoteleiton amod:

4.

6.

Zbyopa. Amotehel Tov Koppd TG Unyovig Kot kataokevdletol amd yuvtoydivPa. Av mpoopiletan
Vo EAEYYETOL OO PETATPOTELS 10YVOC, TOTE KATOOKEVALETOL OO SVVAUOELACUATO KOl £YEL OTNV
mvakida To cOpporo tov Bupictop.

[Iolol. Ztepedvovtor o100 (QOyopo Kot KOTOokKeLAlovior omd  GLONPOUayYNTIKO  VAIKO,
OLVAHOEAACLLATO, LOVOLEVO KO TPECAPIGUEVE LETAED TOVG. XKOmOG TOVg gival va eEacparicovy
TNV HLOYVITIKT pOY| oV dnpovpyeitan omd ta ToAlypota wov tepiBaiiovy Toug ToAovs. To pedpa
oV TPOPOSOTEL TO TUALY LA OVOpRAleTOL pEOLAL HIEYEPOTG.

Yrikrpee. Koataokevdlovior amd avOpoka 1 piypo dvOpoaka kot yoikov. Tomobetovvtal oTig
ynktpobnkeg kot mEloviar omd eAaThplo Yoo vo €YOLV KOAYN ETOQON LE TNV ETPAVELD TOL
GUAAEKTY.
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210 TOPOTAV® CYNUO EOIVETOL 1] TOUT €VOG KIVIITHPO TOTOV HOVIHOV PoyviTy), OOV 1 LOyVNTIKY
O€yepon map€xetal amd HOVILOVS HayVITEG. Me HOVIHOVS HayVITEG KATAOKELALOVTOL Ol KIVITHPES
YOUNANG 10YX00C, EVD Y10. LEYOADTEPN 10YV, OVTIKOOIOTOVTOL Ol HOYVITEG LE NAEKTPONOYVITES (TINvia
ogyepong). Avéloyo pe Tov TPOTO TOL GLVIEOVTAL T TNViKL O1EYEPONG LE TOL TNVIOL TOL TLUTAVOUL,
€xovpe Tovg €ENG TOTOVE KIVNTHP®V:

1) Xepdc. To mnvio di€yepong eivar 6€ Gepd e TO TNVIO TUUTAVOL. XOPOKTNPIOTIKO Eivol 1
HEYAAN pomy| eKKivnong. XpNOLUo Yol NAEKTPIKA oynuato Kot puiles, yopic eoptio Bewpntikd
ATOKTA ATEPEG GTPOPES, YL OLTO OEV TOV YPNGUOTOLOVUE TOTE YMPIS POPTiO.

2) Tapddining diéyepong. To mnvio diéyepong eivar oe mapoAiniio pe 1o mNVio TLUTAVOV.
Xopakmplotikd gival ot 6TadePES GTPOPES KOO KL OV TO QOPTIO PHETAPAAAETAL.

3) Zévng Aéyepong. To id10 pe to mapamdvm, pe T dopopd OtL To pevpo diéyepong Kabopiletat
Ao SPOPETIKN TN YN, SLVHOWE EAEYXOUEVT NAEKTPOVIKA £TGL MOTE VO LETOPAALETOL 1] TaXDTNTA
TEPIOTPOPTC.

KINHTHPEY YYNEXOYY PEYMATOX TAPAAAHAHY AIETEPYXHY

Onwg mopaméumel Kot T0 OVOUG TOLG, TO EMAYMYIKO TOUTOVO Kol To mnvio Oyepong eivai
ocuvdepéva, mopdAinia. To toumovo amoteheitol amo GYeTIKA Alyeg omeipeg Yovipold GUPUOTOC Kot
dwappéetar amo peydro pedpo. To medio amotedeiton amo oyeTKd TOAEG omelpeg AEMTOV GUPLOTOG KO
dwppéetar amo pkpd pevpo.  [o vo aAldéovpe ™ @opd TEPIGTPOPNS apkel vo aAlAEovpe TV
ToMKOTNTO GE €val, oo T OV Tvia.

H ovouaotikr porn tov kivneipa e Nm (Newton*Meter)
dtvetal amo ) oyéon:
Mn =Pn *9.55/ Nn, énov:

Pn = ovopoaotikn woyoc o Watts

Nn = ovopaotikéc otopéc o RPM

TYMIMANO MEAIO

To pedpa tov Topmdvov divetal amo Tt oyéon:
Ia=(V-Ea) / Ra , 6mov:

V = tdon tpopodociog o Volts

Ea = AHEA toundvov ce Volts
’ Ra = avtiotaon topmdvov oe Qu

Yelida 2 omd 3



EAET'XOX YTPOPON KINHTHPA XYNEXOYY PEYMATOX ITAPAAAHAHY AIETEPYXHY

Avadroya pe v gpyacio Tov ektelel 0 KvnTpog, ival emBLUNTO Vo LELOVOLLE 1| VO AVEAVOLLLE
TIG GTPOPEG TOL KvNTpo. AVTO yivetan og e€Ng:

Mseiwon otpo@®v.

AvTd eMTLYYAVETOL UEWDVOVTOC TO PEVUO. TOL TUUTAVOL, TOPEUPAAAOVTOG Mol GLYKPioun
petafAnt) avtictaon otov KAGSo tov Toumavov. ‘060 To PEOPE TOUTAVOL PELDVETOL, Ol GTPOPES
RELOVOVTOL EMIONG, 1] POTI] TOPUNEVEL 1010, ypetdleTar opmg o kivntipog £Etpa yoén ot Ha
vrepBeppoviei Kabmg 1 PTEPOT TaPEYEL AYO aépa oT TVidL. (—IP
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g

AYEnon 6TpoPdv.

AVTO EMTVYYAVETOL LELDOVOVTOG TO PEVILO TOV TESTIOV, TapEUPAALOVTOG Lo GVYKPioUn pHeTafAnT
avtiotaon otov kKAado tov mediov. Oco To pedpa mediov per@veTal, oL oTPOPEg avédvovrar, n pom|
OO PHEVDVETAL.

INPOXOXH!! Emtpéneton va peudoovpe 1o pevpa tediov povo katd 15% ce oyéon pe 10 ovoLaoTIKO,
oot

o  Xopic poptio o1 oTpoPéc av&avouy emkivovva, Kot o kivnnpag Oa Kataotpapel. Me undevikd
pev o TEdI0V, 01 GTPOPES TEIVOLV GTO ATELPO.
e Me goptio, kaBdg 0 KwnTpag xaver pomn kKwvdvvedel vo akvnromondel pe amotéAecpo to

TOumavo va koel Adyo vrepPfoiucod pedpatoc. Me pundevikd pedpa mediov, o Kivntipog 0V Exet
KkaBoLov pom.

TYMMNANO MEAIO




